

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01
Άγιος Στέφανος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:..19η/2015..

της 12ης-10-2015

..Αριθ. Απόφασης: ..299/2015..

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..19^{ης}/12-10-2015.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..12^η Οκτωβρίου 2015.., ημέρα ..Δευτέρα.. και ώρα ..09:00.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. ..28344/8-10-2015.. πρόσκλησης για συνεδρίαση, του Προέδρου κ. Διονύσιου Ζαμάνη, Δημάρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο κατωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ ΕΗΔ: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη συμμετοχή του Δήμου στο πρόγραμμα προώθησης απασχόλησης μέσω προγραμμάτων Κοινωφελούς Χαρακτήρα (Επιχ/ση ΕΣΠΑ)».

ΘΕΜΑ 1^ο: «Έγκριση πρακτικού για την παροχή Υπηρεσιών Ιατρού Εργασίας».

ΘΕΜΑ 2^ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για τη «Προμήθεια Κάδων Απορριμμάτων Μηχανικής Αποκομιδής», συνολικού προϋπολογισμού 24.981,30€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%».

ΘΕΜΑ 3^ο: «Έγκριση πρακτικών για τη προμήθεια «Προμήθεια υπολογιστών, εκτυπωτών, λοιπού υλικού υπολογιστών και περιφερειακών» συνολικού προϋπολογισμού 16.666.500€».

ΘΕΜΑ 4^ο: «Έγκριση πρακτικού για την «Προμήθεια ανταλλακτικών – Συντήρηση Κλαδοφάγου Μηχανήματος & Λοιπού Μηχανολογικού Εξοπλισμού Πρασίνου».

ΘΕΜΑ 5^ο: «Έγκριση πρακτικών πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού».

ΘΕΜΑ 6^ο: «Έγκριση α) Πρακτικού Νο.1 του πρόχειρου διαγωνισμού για τη «Ανάθεση παροχής υπηρεσιών τακτικού ελέγχου από ορκωτό ελεγκτή Λογιστή των οικονομικών καταστάσεων του Δήμου για τις χρήσεις 2014-2015» συνολικού προϋπολογισμού 17.000,00,€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23% και β) Της υπ' αριθμ 27702/01-10-2015 Γνωμοδότησης της Επιτροπής Διαγωνισμού, για την υπ' αριθμ 27572/30-9-2015 υποβληθείσα ένσταση της εταιρείας «ΑΒΑCUS ελεγκτική Α.Ε» κατά του Πρακτικού Νο. 1».

ΘΕΜΑ 7^ο: «Έγκριση πρακτικών της επιτροπής Διαγωνισμού για την «Προμήθεια αναλωσίμων εκτυπωτών, φωτοτυπικών μηχανημάτων και φαξ, μπαταριών και μικροϋλικών» και λήψη σχετικής απόφασης».

ΘΕΜΑ 8^ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την καταβολή Αποζημίωσης στην κα Δέσποινα Τοκουζίδου η οποία υπέστη ζημιά από πτώση δένδρου».

ΘΕΜΑ 9^ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής του ΑΓΓΕΛΙΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ και έγκριση απόδοσης λογαριασμού».

ΘΕΜΑ 10^ο: «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με ΤΣΑΚΝΙΑ ΣΤΕΡΓΙΟ, ο οποίος υπέστη ζημιά στο ελαστικό του αυτ/του του από πτώση σε λακκούβα στο οδόστρωμα – Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».

ΘΕΜΑ 11^ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντων, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 150/2014 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου».

ΘΕΜΑ 12^ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την Ετήσια Συνδρομή σε λογιστική ιστοσελίδα».

ΘΕΜΑ 13^ο: «5^η ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ Ο.Ε. 2015».

ΘΕΜΑ 14^ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης λογαριασμού (Τζαμασπισβίδης)».

ΘΕΜΑ 15^ο: «Έγκριση ανταποδοτικής εισφοράς των πολιτών για την συμμετοχή στο Πρόγραμμα Δημιουργικής Απασχόλησης και Ψυχαγωγίας Παιδιών Δημοτικού Σχολείου Δήμου Διονύσου 2015-2016».

ΘΕΜΑ 16^ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων από τον προϋπολογισμό του Δήμου ο.ε. 2015, για δημοσιεύσεις της Δ/σης Ανθρώπινου Δυναμικού & Διοικητικής Μέριμνας σε εφημερίδες».

ΘΕΜΑ 17^ο: «Έγκριση διάθεση δαπάνης, για την αμοιβή του Προέδρου, των μελών και της Γραμματείας του Υπηρεσιακού Συμβουλίου Υπαλλήλων ΟΤΑ Ανατολικής Αττικής για το έτος 2009 & 2010».

ΘΕΜΑ 18^ο: «Απευθείας Ανάθεση, Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης για την

1. Προμήθεια και Εγκατάσταση Καινούργιου Ασύρματου Αυτοματισμού και
2. Επισκευή Αυτοματισμού Τηλεϊδοποίησης Μέσω Κινητής Τηλεφωνίας

στο Αντλιοστάσιο και στη Δεξαμενή Πόσιμου Νερού της Δημοτικής Ενότητας Κρουονερίου».

ΘΕΜΑ 19^ο: «Έγκριση Μελέτης, Όρων Διακήρυξης, Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης Προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2015 για την Προμήθεια Παροχής Υπηρεσίας «Ασφάλιση Μεταφορικών Μέσων» του Δήμου».

ΘΕΜΑ 20^ο: «Απευθείας Ανάθεση, Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης για την Επισκευή Βλάβης Ηλεκτρικού Πίνακα, Λόγω Βραχυκυκλώματος, Αντλιοστασίου της Δημοτικής Ενότητας Ροδόπολης».

ΘΕΜΑ 21^ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2015 για την Προμήθεια της Υπηρεσίας «Συντήρηση και Επισκευή Ηλεκτρο-μηχανολογικών Εγκαταστάσεων Αντλιοστασίων και Δεξαμενών Πόσιμου Νερού» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 22^ο: «Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης Προϋπολογισμού Δήμου Διονύσου ο.ε. 2015 για τη «Συντήρηση και Επισκευή Χλωριωτών Αντλιοστασίων και Δεξαμενών»».

ΘΕΜΑ 23^ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2015 για την ανάθεση της προμήθειας «Προμήθεια Εργαλείων και Εξοπλισμού Καθαριότητας» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 24^ο: «Αίτημα της κ. Μαρίνας Κλεάνθους για αποζημίωση από πτώση δένδρου στο όχημα της».

ΘΕΜΑ 25^ο: «Αίτημα του κ. Ευάγγελου Καρασάββα για αποζημίωση από πτώση του οχήματός του σε λακούβα».

ΘΕΜΑ 26^ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Ιστών Προβολών Γηπέδου Δ.Ε. Διονύσου».

ΘΕΜΑ 27^ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2015 για την «Προμήθεια Ειδών και Εξοπλισμού Υπηρεσίας Πρασίνου» του Δήμου Διονύσου».

- **ΘΕΜΑ 28^ο:** «Επείγουσα Απευθείας Ανάθεση Παροχής Υπηρεσίας Επισκευής και Συντήρησης των Μηχανημάτων Έργου μάρκας UNIMOG του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 29^ο: «Αίτημα του κ. Κυριαζή Κωνσταντίνου για αποζημίωση από πρόσκρουση φορτηγού-αρπάγης του Δήμου στα κάγκελα της περιφραξης της οικίας του».

ΘΕΜΑ 30^ο: «Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης Προϋπολογισμού Δήμου Διονύσου ο.ε. 2015 για την «Προμήθεια Χιονοαλυσίδων για τα Μηχανήματα του Δήμου».

ΘΕΜΑ 31^ο: «Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης Προϋπολογισμού Δήμου Διονύσου ο.ε. 2015 για την «Προμήθεια Πλυστικού Μηχανήματος».

ΘΕΜΑ 32^ο: «Έγκριση όρων διακήρυξης δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικού περιπτέρου στη Δ.Ε. Ροδόπολης με τη διενέργεια πλειοδοτικής δημοπρασίας».

ΘΕΜΑ 33^ο: «Λήψη απόφασης περί εγκρίσεως λογαριασμού εσόδων-εξόδων μηνός Μαΐου 2015».

ΘΕΜΑ 34^ο: «Λήψη απόφασης περί εγκρίσεως λογαριασμού εσόδων-εξόδων μηνός Ιουνίου 2015».

ΘΕΜΑ 35^ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 2.684,87 € για την πληρωμή του 2ου λογαριασμού της μελέτης με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΡΕΜΑΤΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ Δ.Κ. ΑΝΟΙΞΗΣ».

ΘΕΜΑ 36^ο: «Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής στο όνομα του υπαλλήλου του Δήμου Μπαλαδάκη Γεώργιου».

ΘΕΜΑ 37^ο: «α) Κατακύρωση των πρακτικών της δημοπρασίας για την ανάθεση του έργου: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΟΥ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΔΡΟΣΙΑΣ», προϋπολογισμού 128.000,00 € (με ΦΠΑ)

β) Έγκριση του αποτελέσματος του διαγωνισμού του παραπάνω έργου».

ΘΕΜΑ 38^ο: «Α. Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 28.430,00 € για το έτος 2015 για το έργο: «επισκευή-στεγανοποίηση στέγης αίθουσας π.χ. κλειστού γυμναστηρίου Ροδόπολης»

Β. Κατάρτιση των όρων διακήρυξης δημοπρασίας του έργου: «επισκευή-στεγανοποίηση στέγης αίθουσας π.χ. κλειστού γυμναστηρίου Ροδόπολης».

ΘΕΜΑ 39^ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για «Προμήθεια εξοπλισμού δορυφορικής σύνδεσης οχημάτων», β) της μελέτης και γ) των όρων διακήρυξης του διαγωνισμού».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Ζαμάνης Διονύσιος, Πρόεδρος.
2. Κωστάκης Δημήτριος
3. Μαγγίνα Στέλλα-Σοφία
4. Ντούντα-Πολυχρονοπούλου Χρυσούλα
5. Αλεξανδρής Δημήτριος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Στάικος Θεόδωρος
2. Καλαφατέλης Ιωάννης
3. Κοντάκης Κυριάκος
4. Αυγέρη-Βουκλαρή Αικατερίνη

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Ο ΔΣ κ. Στάικος Θεόδωρος προσήλθε κατά τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος της Η.Δ.

Ο ΔΣ κ. Κωστάκης Δημήτριος απείχε κατά τη συζήτηση των 1^{ου} και 6^{ου} θεμάτων της Η.Δ. λόγω συμμετοχής του στην Επιτροπή του Διαγωνισμού.

Αριθμός Απόφασης: ..299/2015..

- **ΘΕΜΑ 28^ο:** «Επείγουσα Απευθείας Ανάθεση Παροχής Υπηρεσίας Επισκευής και Συντήρησης των Μηχανημάτων Έργου μάρκας UNIMOG του Δήμου Διονύσου».

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση.

Σύμφωνα:

A. ΓΕΝΙΚΑ

1. Με την παρ. 1 εδαφ. δ του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονομική Επιτροπή «αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης αποφασίζει αιτιολογημένα και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις.

B. ΙΣΤΟΡΙΚΟ

2. Στις 2.4.2015, σε κατάληξη διαγωνιστικής διαδικασίας (έγκριση με την 346/2014 Απόφαση της Ο.Ε.) που προηγήθηκε, ο Δήμος σύναψε:

(1) την με αρ. πρωτοκόλλου 7481/20-03-15 σύμβαση με την εταιρία ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε., και

(2) την με αρ. πρωτοκόλλου 7482/20-03-15 σύμβαση με την εταιρία ΙΜΠΕΞ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.Ε.,

για την προμήθεια ανταλλακτικών - συντήρηση & επισκευή των μεταφορικών του μέσων ως εξής:

με την εταιρία ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε. για την:

ο Ομάδα Α της μελέτης του διαγωνισμού που αφορά: ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ - ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΕΔΗΣΗΣ - ΦΑΝΟΠΟΙΕΙΑ - ΠΛΥΣΙΜΟ - ΓΡΑΣΑΡΙΣΜΑ ΓΙΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΑ - ΦΟΡΤΗΓΑ & ΕΛΑΦΡΙΑ ΦΟΡΤΗΓΑ - ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ – ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ, και

ο Ομάδα Β της μελέτης του διαγωνισμού που αφορά: ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ - ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΕΔΗΣΗΣ - ΦΑΝΟΠΟΙΕΙΑ - ΠΛΥΣΙΜΟ ΓΙΑ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ.

και

με την εταιρία ΙΜΠΕΞ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.Ε. για την:

ο Ομάδα Γ της μελέτης του διαγωνισμού που αφορά: ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ - ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΕΔΗΣΗΣ - ΦΑΝΟΠΟΙΕΙΑ - ΠΛΥΣΙΜΟ - ΓΡΑΣΑΡΙΣΜΑ ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ & ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ,

ο Ομάδα Δ της μελέτης του διαγωνισμού που αφορά: ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ - ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΕΔΗΣΗΣ – ΦΑΝΟΠΟΙΕΙΑ - ΠΛΥΣΙΜΟ ΓΙΑ ΤΡΙΚΥΚΛΑ – ΔΙΚΥΚΛΑ,

- ο Ομάδα Ε της μελέτης του διαγωνισμού που αφορά: ΤΑΧΟΓΡΑΦΟΙ – ΚΟΝΤΕΡ ΓΙΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΑ - ΦΟΡΤΗΓΑ & ΕΛΑΦΡΙΑ ΦΟΡΤΗΓΑ - ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ - ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ – ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ,
- ο Ομάδα ΣΤ της μελέτης του διαγωνισμού που αφορά: ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΑ - ΦΟΡΤΗΓΑ & ΕΛΑΦΡΙΑ ΦΟΡΤΗΓΑ - ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ - ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ - ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ,
- ο Ομάδα Η της μελέτης του διαγωνισμού που αφορά: ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΑ - ΦΟΡΤΗΓΑ & ΕΛΑΦΡΙΑ ΦΟΡΤΗΓΑ - ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ, και
- ο Ομάδα Θ της μελέτης του διαγωνισμού που αφορά: ΣΑΡΩΘΡΑ.

Επίσης στα πλαίσια της προναφερθείσας διαγωνιστικής διαδικασίας, ο Δήμος σύναψε στις 9.7.2105 την με αρ. πρωτοκόλλου 20115 σύμβαση με τον προμηθευτή ΠΑΝΟΥΣΑΚΗΣ Α.Ε. για την Ομάδα Ζ της μελέτης του διαγωνισμού που αφορά Ελαστικά.

3. Με την απόφαση 134/2015 της 12.5.2015 της Ο.Ε. εγκρίθηκαν οι όροι διακήρυξης ενός (νέου) ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια Ανταλλακτικών - Συντήρηση & Επισκευή Μεταφορικών Μέσων του Δήμου» προκειμένου να προκύψουν ανάδοχοι για τις σχετικές υπηρεσίες με τη λήξη των συμβάσεων που προαναφέρθηκαν στην παράγραφο (2), για τον οποίο αποσφραγίστηκαν (ηλεκτρονικά) τα δικαιολογητικά στις 8.7.2015.

Λόγω των capital controls κατά το χρόνο διενέργειας του διαγωνισμού δεν είχαν προσκομιστεί εγκαίρως εγγυητικές επιστολές συμμετοχής από τους συμμετέχοντες, οι οποίες προσκομίστηκαν έως τις 25.8.2015, και για το λόγο αυτό, καθώς επίσης λόγω και του μεγάλου όγκου των δικαιολογητικών (ηλεκτρονικά και έντυπα) που έπρεπε να ελεγχθούν καθώς επίσης και ενστάσεων, η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης δεν έχει ολοκληρώσει μέχρι και σήμερα το έργο της.

4. Δεδομένου ότι σήμερα τα ποσά των προαναφερθέντων στην παράγραφο (2) συμβάσεων έχουν εξαντληθεί, έχοντας λάβει υπόψη και τις εργασίες για τις οποίες έχουν εκδοθεί από το Γραφείο Κίνησης τα σχετικά δελτία εντολής επισκευής και έχουν εκτελεστεί αλλά δεν έχουν ακόμη τιμολογηθεί, προκύπτει ότι ο Δήμος δεν μπορεί να επισκευάσει όποια νέα βλάβη οχήματος προκύπτει.

Λαμβάνοντας ως δεδομένο ότι ο Δήμος θα συνάψει νέες συμβάσεις με τους αναδόχους που θα προκύψουν στα πλαίσια της τρέχουσας διαγωνιστικής διαδικασίας που προαναφέρθηκε στην παράγραφο (3), ύστερα από 6 εβδομάδες περίπου, η Οικονομική Επιτροπή ενέκρινε με την 264/2015 Απόφασή της την επείγουσα απευθείας ανάθεση της Προμήθειας Ανταλλακτικών - Συντήρησης & Επισκευής Μεταφορικών Μέσων του Δήμου στα παρακάτω συνεργεία για τις παρακάτω ομάδες αυτοκινήτων – εργασιών (της μελέτης 15/2014 του προηγούμενου διαγωνισμού, με απόφαση έγκρισης Ο.Ε. 346/2014), από τον οποίο προέκυψαν οι ανάδοχοι της παραγράφου (2) και ποσά:

- ο Στην εταιρία: ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε. για την Ομάδα Α που αφορά: ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ - ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΕΔΗΣΗΣ - ΦΑΝΟΠΟΙΕΙΑ - ΠΛΥΣΙΜΟ -ΓΡΑΣΑΡΙΣΜΑ ΓΙΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΑ - ΦΟΡΤΗΓΑ & ΕΛΑΦΡΙΑ ΦΟΡΤΗΓΑ - ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ – ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ για συνολικό ποσό 16.000 €.
- ο Στην εταιρία: ΙΜΠΕΞ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.Ε. για συνολικό ποσό 22.000 € για

- ⇒ Ομάδα Γ που αφορά: ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ - ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΕΔΗΣΗΣ - ΦΑΝΟΠΟΙΕΙΑ - ΠΛΥΣΙΜΟ - ΓΡΑΣΑΡΙΣΜΑ ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ & ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ (ενδεικτικό ποσό 10.000 €),
- ⇒ Ομάδα Δ που αφορά: ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ - ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΕΔΗΣΗΣ - ΦΑΝΟΠΟΙΕΙΑ - ΠΛΥΣΙΜΟ ΓΙΑ ΤΡΙΚΥΚΛΑ – ΔΙΚΥΚΛΑ (ενδεικτικό ποσό 300 €),
- ⇒ Ομάδα Ε της μελέτης: ΤΑΧΟΓΡΑΦΟΙ – ΚΟΝΤΕΡ ΓΙΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΑ - ΦΟΡΤΗΓΑ & ΕΛΑΦΡΙΑ ΦΟΡΤΗΓΑ - ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ - ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ – ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ (ενδεικτικό ποσό 400 €),
- ⇒ Ομάδα ΣΤ της μελέτης του διαγωνισμού που αφορά: ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΑ - ΦΟΡΤΗΓΑ & ΕΛΑΦΡΙΑ ΦΟΡΤΗΓΑ - ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ - ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ - ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ (ενδεικτικό ποσό 300 €),
- ⇒ Ομάδα Η που αφορά: ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΑ - ΦΟΡΤΗΓΑ & ΕΛΑΦΡΙΑ ΦΟΡΤΗΓΑ - ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ, (ενδεικτικό ποσό 10.000 €), και
- ⇒ Ομάδα Θ της που αφορά: ΣΑΡΩΘΡΑ (ενδεικτικό ποσό 1.000 €).
- ο Στην εταιρία: ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ για την Ομάδα Β της μελέτης του διαγωνισμού που αφορά: ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ - ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΕΔΗΣΗΣ - ΦΑΝΟΠΟΙΕΙΑ - ΠΛΥΣΙΜΟ ΓΙΑ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ, για συνολικό ποσό 10.000 €,
- ο Στην εταιρία: ΠΑΝΟΥΣΑΚΗΣ Α.Ε. για την Ομάδα Ζ που αφορά ΕΛΑΣΤΙΚΑ για ποσό 7.000 €.

Γ. ΘΕΜΑ

5. Πέραν όμως της προαναφερθείσας ανάθεσης στα ανωτέρω 4 συνεργεία της παραγράφου (4), εκτιμάται ότι ο Δήμος χρειάζεται ένα ποσό περίπου 8.000 € για να καλύψει τις επισκευές – συντηρήσεις των πυροσβεστικών – εκχιονιστικών μάρκας UNIMOG με πινακίδες ΜΕ 104745 και ΜΕ 112534 που διαθέτει και τα οποία είναι ακινητοποιημένα - χρειάζονται service και για τα οποία απαιτείται εξειδικευμένο συνεργείο και όχι γενικό συνεργείο, λόγω της πολυπλοκότητας και ιδιαιτερότητάς τους, με αποτέλεσμα τα γενικά συνεργεία να αδυνατούν να επέμβουν σε αυτά.

6. Στο σημείο αυτό αναφέρεται ότι τα εν λόγω ΜΕ έχουν πολύ μεγάλες δυνατότητες εκχιονισμού και επέμβασης σε πλήθος καταστάσεων έκτακτης ανάγκης, π.χ. πλημμύρες, κλπ., και αποτελούν τη δύναμη κρούσης του Δήμου σε καταστάσεις Πολιτικής Προστασίας, όπως και στους λοιπούς παρεμφερείς φορείς που τα χρησιμοποιούν (Πυροσβεστική Υπηρεσία, εταιρίες λειτουργίας εθνικών οδών, κλπ) για την αντιμετώπιση των συνεπειών φυσικών φαινομένων.

Δ. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ - ΕΙΣΗΓΗΣΗ

7. Για τους ανωτέρω λόγους κρίνεται ως απολύτως απαραίτητη η επείγουσα ανάθεση της συντήρησης των πυροσβεστικών – εκχιονιστικών οχημάτων μάρκας UNIMOG με πινακίδες ΜΕ 104745 και ΜΕ 112534, έτσι ώστε να είναι επιχειρησιακά πλήρως έτοιμα για τη φθινοπωρινή - χειμερινή περίοδο, την οποία ήδη διανύουμε, οπότε εύλογα θεωρείται ότι θα κληθούν να αντιμετωπίσουν καταστάσεις έντονων καιρικών φαινομένων (πλημμύρας, χιόνια, κλπ).

8. Κατόπιν τούτων, παρακαλούμε για
- ο την έγκριση της απευθείας ανάθεσης επισκευής και συντήρησης των πυροσβεστικών – εκχιονιστικών μηχανημάτων έργου μάρκας UNIMOG στην εταιρία 24h EXPRESS SERVICE UNIMOG ΜΑΣΤΡΟΓΙΩΡΓΟΣ ΦΙΛ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, η οποία διαθέτει τη σχετική τεχνογνωσία επισκευής – συντήρησης των εν λόγω οχημάτων και έχει προσκομίσει από μία προσφορά για το κάθε UNIMOG του Δήμου (ΜΕ 104745 και ΜΕ 112534), οι οποίες επισυνάπτονται στο παρόν, προϋπολογισμού 7.077,28 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και λαβάνοντας υπόψη ότι μπορεί να υπάρξει και απόκλιση 10 – 15%, το συνολικό ποσό διαμορφώνεται σε 8.150,00 €,
 - ο τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 8.150,00 € σε βάρος των παρακάτω Κ.Α. με τις αναγραφόμενες ονομασίες και ποσά:
 - 3.150 € στον Κ.Α. 35.6263 με τίτλο «Συντήρηση και Επισκευή Μεταφορικών Μέσων»,
 - 5.000 € στον Κ.Α. 35.6671 με τίτλο «Ανταλλακτικά Μεταφορικών Μέσων», και
 - ο την εξόφληση των σχετικών δαπανών (ΠΑΥ/2015).

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού έλαβε υπόψη:

- Την εισήγηση.
- Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 πρόγραμμα «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ».
- Την υπ' αριθμ. απόφαση 346/2014 της οικονομικής επιτροπής.
- Την με αρ. πρωτοκόλλου 7481/20-03-15 σύμβαση με την εταιρία ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε., και
- Την με αρ. πρωτοκόλλου 7482/20-03-15 σύμβαση με την εταιρία ΙΜΠΕΞ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει:

- ο Την απευθείας ανάθεση επισκευής και συντήρησης των πυροσβεστικών – εκχιονιστικών μηχανημάτων έργου μάρκας UNIMOG στην εταιρία 24h EXPRESS SERVICE UNIMOG ΜΑΣΤΡΟΓΙΩΡΓΟΣ ΦΙΛ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, προϋπολογισμού 7.077,28 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και λαβάνοντας υπόψη ότι μπορεί να υπάρξει και απόκλιση 10 – 15%, το συνολικό ποσό διαμορφώνεται σε 8.150,00 €,
- ο Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 8.150,00 € σε βάρος των παρακάτω Κ.Α. με τις αναγραφόμενες ονομασίες και ποσά:
 - 3.150 € στον Κ.Α. 35.6263 με τίτλο «Συντήρηση και Επισκευή Μεταφορικών Μέσων»,
 - 5.000 € στον Κ.Α. 35.6671 με τίτλο «Ανταλλακτικά Μεταφορικών Μέσων», και
- ο την εξόφληση των σχετικών δαπανών (ΠΑΥ/2015).

Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ζαμάνης Διονύσιος, Δήμαρχος	ΤΑ ΜΕΛΗ. Μαγγίνα Στέλλα-Σοφία Ντούντα-Πολυχρονοπούλου Χρυσούλα Αλεξανδρής Δημήτριος Στάικος Θεόδωρος Κωστάκης Δημήτριος
--	--

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής.

Εσωτερική Διανομή:

Γραφείο Δημάρχου.

Δ/ση Περιβάλλοντος.